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买入股票之后的成本价是怎么算的_买股的成本怎么算的
？如果我4元一股买进的股票，买了1000股。买进后保本
成本变成多少？怎么算得呢？-股识吧

一、买股的成本怎么算的？如果我4元一股买进的股票，买了100
0股。买进后保本成本变成多少？怎么算得呢？

假设你的佣金是A，你的保本成本是4*（1+2*A+1/1000），因为佣金是买卖都要收
的，印花税千分之一是卖出单边征收的。
既然你要说保本的成本，那就是必须卖出之后的保本才算保本。
所以要加上买卖两次的佣金和印花税。
祝你好运！

二、股票成本价怎么计算

买进费用：
1.佣金0.1%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是佣金最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 卖出费用： 1.印花税0.1%
2.佣金0.1%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是佣金最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元

三、买入股票的成本计算

客户买完股票后发现成本价比买入价高的解释如你的差价0.024元，这个钱就是股
票交易手续费和印花税还有过户费的咱们可以调整的是股票交易手续费，具体调整
幅度细谈的其中印花税千分之一，过户费，这些都是国家收的，固定的，调不了
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四、关于股票卖出再买进之后的成本价计算方式!!!

你的成本是-8.5×10000=-85000元它的意思是，你的投资分红已经大于你的本金8500
0元。
也就是，你的本金已收回，再8.5元每股送你10000股。

五、股票的成本价是怎样算，广发的

不同成本价，其计算公式不同，具体如下：【买入均价】是一种不计任何手续费、
只算净成本的一种成本价类型。
买入均价是日终清算计算的，即当日买入均价无变动，下一交易日才显示新买入均
价。
只有买入时的买入均价计算公式：买入均价=历史成交金额持仓股数，有买有卖时
的买入均价计算公式为：买入均价=[（买入后数量-
买入数量）*变化前买入均价+买入数量*买入价格]买入后数量。
【持仓成本】是只计算买入手续费，不计算已发生卖出手续费，也不预估剩余持仓
卖出手续费的一种成本价类型。
只计买入，不计卖出，不受买卖先后顺序影响。
持仓成本计算公式为：持仓成本=（历史买入清算金额+当日买入清算金额）（历
史买入数量+当日买入数量）。
【摊簿持仓成本】是计算了客户实际已发生的买入和卖出的手续费，但不会预估剩
余持仓卖出手续费的一种成本价类型。
如果中途有卖出一部份，该部份盈亏会摊薄到剩余持仓的成本中，即未清仓情况下
，若盈利卖出部分持仓，摊薄持仓成本会摊低，若亏损卖出部分持仓，摊薄持仓成
本会摊高。
摊薄持仓成本计算公式为：摊薄成本=（历史买卖清算金额差+本日买入清算金额-
本日卖出清算金额）（历史买卖数量差+本日买入成交数量-本日卖出成交数量）。
【保本价】计算原理同摊薄持仓成本。

六、关于股票卖出再买进之后的成本价计算方式!!!

股票成本计算公式为：
1、买入成本价=（买入成交价x买入成交数量+佣金+过户费）/买入成交数量 2、卖
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出成本价=（卖出成交价x卖出成交数量+佣金+过户费+印花税）/卖出成交数量
股票交易手续费包过： 1.佣金，买卖双方都要缴纳。
中国证监会规定的交易佣金费率为成交金额的0.3%，实际上每个投资者缴纳费率是
不一样的，具体费率由投资者和券商协商。
2.过户费，买卖双方都要缴纳。
中国证监会调整为成交金额的0.02%。
3.印花税，单向征收，卖出方缴纳（买入方不用缴纳），按成交金额的0.1%收取。

七、多次交易后股票的成本价怎么计算

首先你要确定你是在卖出的当日做的买入，否则经过当天的清算后前面的一次买卖
交易对后面就没影响了。
下面的计算我们都是基于你是在当日买入的前提下进行的。
[1.52*2000*（1+0.003）-1.6*2000*（1-0.003-0.003）+1.55*1200*（1+0.003）+1.53*1500
*（1+0.003）]/(1200+1500)=1.49(元)，这个结果是考虑了四舍五入后的结果。
实际上，你的假设有个问题，现在印花税是单边收没错，但是税率是0.1%，而不是
0.3%，如果按照这个来计算，你的成本应该是[1.52*2000*（1+0.003）-1.6*2000*（1-
0.003-0.001）+1.55*1200*（1+0.003）+1.53*1500*（1+0.003）]/(1200+1500)=1.49（元
）。
另外，你如果是要这个结果和你软件里面显示的成本价进行比较的话，还要注意有
的券商软件里面设置的成本价是包括了你虚拟的卖出的费用的（实际上你持股暂未
卖出），那样的话显示的成本价会比上面的计算结果略高一些。

八、股票6.0买入700股,8.5卖出400股,再以8.8买入300股后成本价
是多少？怎么计算

（6.03*700-8.5*400+8.89*300）/600=5.813333提交回答持仓600股成本价格5.81元/股

九、股票成本价怎么算

买入股票的价格 X 股数 + 手续费 = 成本价
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